



Chrissys Paradise



Descriere Chrissys Paradise 3*

Amplasare

Acest hotel este amplasat la cam 1,5 km de centrul localității Agia Pelagia.

Dotări

La recepția din zona de primire, înainte ca clienții să-și ia în primire camerele, li se urează „Bine ați venit”: ei pot alege din 93 de camere. Oferta include un serviciu de apel de trezire. În spațiile comune poate fi folosită conexiunea la internet. Bunurile de consum zilnic pot fi cumpărate la supermarket. Hotelul are o grădină frumoasă și un loc de joacă. Cei ce călătoresc cu autoturismul propriu îl pot parca în parcare a locului de cazare. Oferta include un autobuz propriu pentru navetă.

Locul de cazare

Aparatul de aer condiționat creează o atmosferă plăcută în camere. În majoritatea spațiilor de cazare clienții beneficiază de vedere spre mare de pe balcon sau de pe terasă. Lucrurile de valoare pot fi păstrate în siguranță într-un seif. Echiparea de bază cuprinde de asemenea și un frigider. Echiparea este completată de acces la internet, un telefon și canale prin satelit. În baia dotată cu un duș și o cadă există un uscător de păr. Unitatea de cazare oferă camere de nefumători.

Sport/divertisment

Piscina exterioară cu zonă pentru copii se potrivește perfect pentru odihnă activă și antrenament acvatic constant. Șezlongurile confortabile și umbrelele răcoritoare așteaptă pe terasa însoțită. Este disponibil un bar al piscinei/snack-bar. Diverse oferte garantează distracție, ca de exemplu tenis de masă și biliard. Copyright GIATA 2004 - 2023. Multilingual, powered by www.giata.com for client no. 128259

Mancare

Hotelul dispune de un restaurant și de o sală de mese. Se oferă spre rezervare regim all inclusive. Un mic dejun delicios dă energie pentru întreaga zi, la pranz și cină clienții se servesc de la bufetul bogat. De asemenea, locul de cazare pune la dispoziție gustări. Unitatea de cazare oferă un sortiment de băuturi alcoolice și nealcoolice.

Carduri de credit

La hotel sunt acceptate următoarele carduri de credit: Visa și MasterCard.